

平成26年9月30日 株式会社シノケングループ 代表取締役社長 篠原 英明 (JASDAQ・8909)

当社連結子会社である SKG INVEST ASIA (HONG KONG) LIMITED による シンガポール法人の株式の取得(持分法適用会社化)完了及び商号変更に関するお知らせ

当社の連結子会社であり、海外事業の持株会社である SKG INVEST ASIA(HONG KONG)LIMITED は、平成 26年9月26日付「当社連結子会社である SKG INVEST ASIA (HONG KONG) LIMITED によるシンガポールの不動産会社 Hecks Realty Pte Ltd の株式の取得(持分法適用会社化)に関するお知らせ」のとおり、本日付で同社の 34.0%の株式を取得し、持分法適用会社化するとともに、商号の変更を決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

1. 持分法適用会社の概要

(1)	名			称	Hecks Realty Pte Ltd
(2)	所	在	:	地	120 Sunset Way #02-01, Clementi Park, Singapore
(3)	代表者の役職・氏名				Director Chioy Poh Chan Claudia
(4)	事	業	内	容	不動産の売買、賃貸仲介
(5)	資 本		金	20,000SGD	

SKG INVEST ASIA(HONG KONG)LIMITED の株式取得後の、株主構成は、SKG INVEST ASIA (HONG KONG) LIMITED: 34.0%、いずれも同社の取締役である Chioy Poh Chan Claudia 氏: 38.0%、Martin Heck: 28.0%となっております。

2. 新商号および変更日

(1)	新	商	号	Shinoken & Hecks Pte Ltd
(2)	変	更	日	平成 26 年 9 月 30 日

なお、平成 26 年 9 月 30 日付をもって、当社代表取締役 篠原英明が、同社の取締役に就任いたしました。

3. 商号変更の理由

当社グループブランドの統一化を図りつつ、シンガポールにおいて根付いている同社の従来の商号 Hecks も残すことで、効果的な事業展開を目的として、商号変更を行ったものであります。

以上

<<本リリースに関するお問い合わせ先>> 株式会社シノケングループ I R室

TEL: 092-714-0040